
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 133, REALIZADA EM 03 DE JANEIRO DE 1996. 

Aos três dias do mês de janeiro, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, as dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, o poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência 

do vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: Roque 
Danilo Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach Renato Jose Schneider, 

Joao Adelmo Welter, Francisco Exner e Agenor Eloir Schmidt. O Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque Danilo Exner 

a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo 
objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da ANABB (Associação Nacional dos funcionários do 

Banco do Brasil, a Revista Cidadania, Edição Especial _ Novembro/95; Da Câmara Municipal 
de Ivoti, cartão de Natal; Do Deputado Giovani Cherini, cartão de Natal; Do Ministério da 

Saúde, revista Dados-Radis N° 17 - Dezembro de 1995 e Súmula-Radis – N° 56 - 

Dezembro/95; Do Prefeito de Paulínia, Edson Moura, Cartão de Natal; Do Poder Executivo os 

seguintes ofícios: Of. n° 001/Gab/96, encaminhando Projeto de Lei que autoriza a contratação 
temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências; Of. n° 002/Gab/96, 

encaminhando Projeto de Lei que institui campanha para aumento da arrecadação do Município 

no exercício de 1996, autoriza e institui premiação, e da outras providências; Of. nº 003/Gab/96, 

encaminhando Projeto de Lei que institui o programa de apoio ao pequeno e médio produtor 
rural para o exercício de 1996 e dá outras providencias.    

DISTRIBUI CÃO DE PROJETOS - Houve a distribuição dos seguintes Projetos: Projeto de Lei 

Nº 01/96, que institui campanha para aumento da arrecadação do Município no exercício de 

1996, autoriza e institui premiação e da outas providencias. Como relatar desse, foi nomeado o 
vereador Francisco Exner; Projeto de Lei N° 02/96, que autoriza a contratação temporária de 

excepcional interesse público, e dá outras providências. Foi indicado relator do Projeto o 

Vereador Mauro M. Diefenbach; Projeto de Lei n°03/96, que institui o programa de apoio ao 

pequeno e médio produtor rural para o exercício de 1996, e dá outras providências. 

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS - Houve a distribuição dos seguintes Projetos: Projeto de Lei 

n°01/96, que institui campanha para aumento da arrecadação do Município no exercício de 

1996, autoriza e institui premiação e dá outras providências. Como relator desse, foi nomeado o 
Vereador Francisco Exner; Projeto de Lei n°02/96, que autoriza a contratação temporária de 

excepcional interesse público, e dá outras providências. Foi indicado relator do Projeto o 

Vereador Mauro M. Diefenbach; Projeto de Lei n°03/96, que institui o programa de apoio ao 

pequeno e médio produtor rural para o exercício de 1996, e dá outras providências. Como 
relator do Projeto, foi indicado o Vereador Agenor E. Schmidt. 

ORDEM DO DIA - Foi votado o Projeto de Lei n°33/95, que autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público e dá outras providências. Em seu parecer, o relator, Vereador 
João A. Welter, se manifestou favorável. Sendo o Projeto aprovado por unanimidade em 2° 

(segunda) votação. 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Solicitou no momento, o Vereador Roque D. Exner que fosse 

enviada correspondência a Empresa de Correios e Telégrafos-ECT, de Ivoti, agradecendo e 
parabenizando a Gerente do órgão, Sidônia Schaeffer Ramos, e demais funcionários pelo 

excelente atendimento ao público. Pois que as pessoas sempre eram tratadas com todo respeito e 

bem atendidas, quando usufruíam do serviço dos correios. Pediu também o Vereador Arlindo 

Vogel, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fossem 
instalados 2(dois) canos de escoamento de água, junto a entrada da rua que dá acesso ao campo 

de futebol do Esporte Clube Tricolor, da localidade de Picada Schneider, e que no mesmo local 

havia sido deixadas pedras, quando da instalação da rede de água, as quais também estavam 

atrapalhando o transito e portanto que também fossem retiradas, e, ainda que a supracitada rua 
fosse arrumada. Visto que a comunidade católica da mencionada localidade realizaria festejos 

populares no dia 14 (quatorze) do presente mês, nas dependências do citado clube. Pediu ainda 

o Vereador Arlindo Vogel que fizesse parte integrante da correspondência, a solicitação de 

limpeza dos valos de escoamento de água paralelos as ruas da localidade de Picada Schneider. 
Pois os mesmos estavam cheios de terra e vegetação. Também aproveitou o instante, o vereador 

José Führ, para pedir que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que 



fosse arrumada a rua que dá acesso a localidade de Morro do Pedro, e que as ruas da localidade 

em questão, também fossem arrumadas. Inclusive a colocação de brita sobre a rua, no trecho 
compreendido entre a residência do munícipe Inácio Graeff e o Salão Schmidt, por esse local 

ficar lamacento em dias de chuva. Falou ainda o vereador José Führ, que no mês de fevereiro a 

referida comunidade teria seus festejos de II Kerb e, portanto, seria importante que as ruas 
fossem arrumadas. Aproveitou ainda o momento, o vereador Renato J. Schneider para desejar 

um bom trabalho aos colegas vereadores e ao Assessor Legislativo, nesse ano que se iniciava. 

Disse que somente dessa forma seria possível progredir. Expôs no instante, o Presidente da 

Mesa Diretora, vereador Carlos H. Schaeffer que o colega vereador João A. Welter, antes do 
início da sessão lhe pedira para que na próxima semana não tivesse reunião, já que haveria 5 

(cinco) quartas-feiras no mês, e somente a realização de 4 (quatro) sessões. Pois teria 

compromisso na quarta-feira da próxima semana. Após o exposto pediu o Presidente, a opinião 

dos colegas sobre a solicitação do vereador Joao A. Welter. Sendo que todos os vereadores 
estavam de acordo para que na próxima semana não tivesse reunião, sendo dessa forma a 

próxima marcada para o dia 17 (dezessete) do mês em curso. Como mais nada houvesse para 

ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter 

ordinário para o dia 17 (dezessete) de janeiro, do corrente ano, no mesmo local e horário. para 
constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata será subscrita 

pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


